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神奈川 県高 等学 校教科研究会数学部会編

開始の合図があるまで、この問題冊子を開いてはいけません。

解答用紙はこの冊子にはさんであります。

計算はあいているところを使い，答えはすべて解答用紙の決められた桐

に書き入れなさい。

選択問題については，［α－１］から[α-10]までの10群のうちから，学

校で指定された２群を解答しなさい。
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４

注意事項

Ｌ
２
３

第学 年 組 番
氏
名



ＳＩα学

α共通問題 次の問いに答えよ。

（１）２(5兆十3)－３(2罪－５）を計算せよ。

(2)（3％－２y)(2妬十3y)を展開せよ。

(3)７％2-l-6xy-y2を因数分解せよ。

(4) 与十厄を計算せよ。

(5)２次方程式恥2-5％十1＝０を解け。

(6)不等式２x－３≦3(允十1）を解け。

(7) 万誌の分母を有理化せよ｡

(8)（－２α26)2×(一αケ)を計算せよ。

(9)底辺が高さより３ｃｍ長い三角形があるｃ

求めよ。（途中経過を書け）

－１－

力 テ ス ト

この三角形の面積が27ｃｍ2のとき，高さを



(3)等式cos，=一芸を満たす角'の値を求めよ｡ただし0｡≦'≦'８０．とする‘
Ｃ

α選択問題

(2)２次関数ｙ＝2("＋1)２－４のグラフの頂点の座標を求めよ。

(3)２次関数ｙ＝邦2-2妬－１の最小値を求めよ。

(4)２次関数ｙ＝"2-10%＋２５のグラフとｘ軸との共有点の個数を求めよ。

(5)２次不等式妬2-7％＋１０≦０を解け。

[α－２]（図形と計重）

（１）右図の直角三角形ＡＢＣにおいてtanAの値を求めよ。
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(2)sin60｡×cosl50oの値を求めよ。
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α選択悶題'鰹ら[鯉~皿…群…学校で指定きれた猟鵬
[α－']（２次関塑

（１）関数／(難)＝妬2＋4％において，／(－１)の値を求めよ。

(4)右図の△ＡＢＣにおいて,ＡＢ＝3,ＡＣ＝４，

Ａ＝150.のとき，△ABCの面積を求めよｃ ４

(5)右図の△ＡＢＣにおいて，ＡＢ＝５，ＡＣ＝６，Ａ＝60.のとき

辺ＢＣの長さを求めよ。
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Iａ－３Ｉ （平面図形〕 兎

(1)三角形の３つの内角の二等分線は１点で交わる。この交点を何というか。

(2)右図のように，△ＡＢＣの重心をＧ，線分ＡＧ

の延長と辺ＢＣの交点をＤとする。ＡＤ＝１５

のとき線分ＧＤの長さを求めよ。

(3)右図のように，四角形ＡＢＣＤの４つの辺は

円Ｏに接している。ＢＣ＝９，ＣＤ＝５，，Ａ＝４

のとき，辺ＡＢの長さを求めよ。

Ｒ

(4)右図のように，ＡＣを直径とする円Ｏにおいて

とＡＤＢ＝68.のとき．とＢＡＣの大きさを求めよ。

Ｂ

(5)右図のように，４点Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄが同一円周上にあり，

円の２つの弦ＡＢ，ＣＤが，点Ｐで交わっている。

ＰＡ＝５，ＰＣ＝4．ＰＤ＝６のとき，ＰＢの長さを求めよ。
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[α－４](集合と論理〕

（１）２つの集合Ａ＝{１，２，３，４}，Ｂ＝{１，３，５，７，９}について，集合ＡＵＢを要素を書き

並べる方法で表せ。

(2)１から１００までの自然数のうち，３で割り切れるまたは５で割り切れる数の個数を

求めよ。

(3)全体集合Ｕにおいて，条件ｐを満たすものの集合をＰ，条件９を満たすものの集合

をＱとする。

このとき，「命題ｶｰ>ｑが真である」を示す図を次の(ｱ)～(ｴ)の中から１つ選び，記号

で答えよ。

（ｱ） （ｲ）
－〃 －Ｕ

(ｳ） (ｴ】
－Ｕ －〃

(4)命題「妬2＝3兆ならば苑＝3」は．偽である。反例をあげよ。

(5)次の□に適するものを，下の(ｱ)~(ｴ)の中から選び,記号で答えよ。

「△ABCでＡ=60.であることは△ABCが正三角形であるための｢可｡‐

（ｱ）必要条件であるが十分条件ではない

（ｲ）十分条件であるが必要条件ではない

（ｳ）必要十分条件である

（ｴ）必要条件でも十分条件でもない

－４－



[α－５]Ｃ塗の数と確率）

（１），0Ｐ３の値を求めよ。

(2)大小２個のさいころを同時に投げるとき，大きいさいころの出る目が５以上かつ小さ

いさいころの出る目が奇数である出方は何通りあるか。

(3)１から８までの数字が１つずつかかれた８枚のカードがある。この中から２枚の

カードを選ぶ方法は何通りあるか。

(4)１枚のコインを３回投げるとき３回とも表が出る確率を求めよ。

(5)赤球４個，白球２個の計６個の球が入った袋がある。この中から１個を取り出して

色を確かめてから袋に戻し，再び１個を取り出して色を確かめる。このとき，１回

目が赤球．２回目が白球である確率を求めよ。

[α－６]（２次関数）（２次不等式を除く）

（１）次の文の□に適する数を入れよ。

２次関数y=3(雛十2)2-6のグラフは,ｙ=3鯨'のグラフを灘軸方向に匝

回だけ平行移動したグラフである。

(2)放物線ｙ＝5兆2＋3ｊｒ－１上の点で，苑座標が１のときのｙ座標を求めよｃ

(3)２次関数ｙ＝"2-4％＋５のグラフをかけ｡

(4)２次関数ｙ＝－(〃－３)2＋５の－１≦妬≦２における最大値を求めよｃ

y軸方向に

(5)頂点が点(１，２)で，点(３，６)を通る放物線をグラフとする２次関数を求めよ。

－５－



;鯵

(正弦定理，余弦定理，図形の計量を除く）
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（１）右図の直角三角形ＡＢＣにおいてｓｉｎＡの値を求めよｃ

(2)tanl35oの値を求めよｃ

、 5ノ
Ａ

i皿のときｓｉｎ６の値を求めよ。
４

(3)０≦６≦90.で．ｃｏｓ６＝

(4)右図のように，山のふもとのＡ地点から山頂の

Ｃ地点を結ぶケーブルカーがある。

，地点ＡＣ閲"距離ば'000恥傾斜…｡で託多
ある。標高差ＢＣは何ｍか。 Ａ

ただし．sinl9｡＝0.326,cosl9｡＝0.946,tanl9｡＝0.344

、

[α－８]（場合の数と確率)(確率を除く）
＝ ~

（１）７Ｃ５の値を求めよ。

lＯＯＯｍ

[α－７]（図形と計量）

１９。

けた

2桁の数はいくつできるか。ただし．同じ数字

'８

とする。

(5)sin21oと値が等しいものを次の(ｱ)～(ｴ)の中から１つ選び，記号で答えよｃ

（ｱ）sin69。（ｲ）cos21。（ｳ）cos69。（ｴ）tan21。．

(4)男子２人.女子４人が１列に並ぶとき，男子２人が隣り合う並び方は何通りあるか。

Ａ

(2)Ａ町からＢ町への道が４本あり，Ｂ町からＣ町への道が３本ある。Ａ町からＢ町

を通ってＣ町への行き方は何通りあるか。

(3)５個の数字１，２，３，４，５を使って‘

を何度使ってもよいものとする。

－６－

(5)右図のように，円周上に異なる６点Ａ,Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅ，Ｆがある。

これらの点を頂点とする三角形は，何個つくれるか。

，



[α－９N （方程式と不等式①）

(1)多項式Ａ＝2jr2＋4％－１，Ｂ＝"２－７のとき．２Ａ－Ｂを求めよ。

(2)６％２－ｘ－１を因数分解せよ。

③逆不等式|鯛弐_‘を帆

(5)２次方程式３兆2＋”＋"'－９＝０の解の１つが２であるとき。定数"zの値を求めよ。

Iα-10］ (方程式と不等式面）

(1)（2兆十1)３を展開せよ。

(2)（α＋3)妬一(α＋3)ｙを因数分解せよ。

(3)不等式-:一難十'>÷(卿-')を解け。

(4)（2β-5画)(だ+3だ)を計算せよ。

(5)２次方程式２%2＋8％十ルー０が異なる２つの実数解をもつとき，定数たの値の範囲を

求 めよ。‘
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